
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 636
van AXEL RONSE
datum: 25 mei 2023

aan JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Beleidsdomeinen Economie, Wetenschap en Innovatie (EWI), Werk en Sociale Economie 
(WSE) en Landbouw en Visserij (LV)  -  Fusie

In het regeerakkoord 2019-2024 wordt de fusie van de beleidsdomeinen Economie, 
Wetenschap en Innovatie, Werk en Sociale Economie, en Landbouw en Visserij 
aangekondigd. Bij de bespreking van de beleids- en begrotingstoelichting (BBT) 2023 werd 
aangegeven dat de beleidsdomeinen worden samengebracht in een sociaaleconomische 
cluster.

Door het samenvoegen van die beleidsdomeinen worden de middelen efficiënter ingezet 
en maakt men de overheidsstructuur eenvoudiger en transparanter. De synergie tussen 
de beleidsdomeinen kan bijdragen aan een meer slagkrachtig beleid.

1. Wat is de stand van zaken van de fusie van de drie beleidsdomeinen?

2. Op welke manier wordt die fusie aangepakt?

3. Hoe zal de fusie concreet verlopen?

4. Wat betekent dat voor de medewerkers en hoe worden zij betrokken bij de 
samenvoeging van de beleidsdomeinen?
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ANTWOORD
op vraag nr. 636 van 25 mei 2023
van AXEL RONSE

1. Het besluit van de Vlaamse regering ter voorbereiding van de fusie van de 
beleidsdomeinen is in voorbereiding en zal nog voor het zomerreces voor principiële 
goedkeuring worden voorgelegd aan de regering.

2. De fusie van de beleidsdomeinen wordt gecoördineerd door de 3 leidend ambtenaren 
van de huidige departementen. Zij worden hiervoor bijgestaan door een werkgroep met 
interne experten uit hun entiteiten.

3. De fusie van de 3 beleidsdomeinen gebeurt door alle entiteiten van de huidige 3 
beleidsdomeinen onder te brengen in één nieuw beleidsdomein. Aan de werking van de 
afzonderlijke entiteiten wijzigt niets. Enkel zal in een tweede fase er ook een fusie 
gebeuren van het Departement Economie, Wetenschap en Innovatie en het 
Departement Werk en Sociale economie. Deze fusie zal voorbereid worden in 2024. Het 
Departement Landbouw en Visserij zal conform het Regeerakkoord omvormen naar een 
Agentschap met dezelfde taken en opdrachten als vandaag.

4. De medewerkers zullen door de fusie van de beleidsdomeinen weinig impact 
ondervinden. Iedere entiteit communiceert zelf intern over dit proces. De fusie van 
beide departementen zal wel een impact hebben op het personeel en dit wordt 
meegenomen in het transitieplan van dit deel van de fusie.


